



मैं बस खेलना चाहता हूँ, और कोशिश करना चाहता हूँ और टीम के लिए अपना काम करना चाहता हूँ और जितना हो सके उतना रन बनाना चाहता हूँ। साथ ही देखना चाहता हूँ कि हम कौनो पहुंचते हैं। - जो रूट

इंग्लैंड क्रिकेटर, लॉर्ड्स टेस्ट की दूसरी पारी में शतक ठोकने के बाद बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



मनीषा रामदास

भारतीय पैरा बैडमिंटन खिलाड़ी मनीषा रामदास ने रविवार को पेरिस पैरालिंपिक 2024 की महिला एकल एसयू5 क्यूएफ स्पर्धा में शानदार प्रदर्शन करते हुए जापान की मायिको टोयोडा को 2-0 से हराया। इसी के साथ उन्होंने इस स्पर्धा के सेमीफाइनल में जगह बना ली है। आज यहां मनीषा ने

अपनी जीत के सिलसिले को जारी रखते हुए क्वार्टरफाइनल मुकाबले में जापानी खिलाड़ी को 21-13, 21-16 से हराया। इससे पहले मनदीप कौर को एसएल3 की क्वार्टर फाइनल स्पर्धा में नाइजीरिया की भरियम बोलाजी को खिलाफ सीधे सेटों में 8-21, 9-21, 2-0 से हार गई।

क्या आप जानते हैं? 1958 में हुए ग्राइमंडल खेलों में मिल्खा सिंह ने 400 मीटर की दौड़ में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन कर भारत को पहला स्वर्ण पदक दिलाया। इस रिकॉर्ड को आज तक कोई भी भारतीय नहीं तोड़ पाया।

राष्ट्रदूत जयपुर, 2 सितम्बर, 2024

7

पीएम मोदी ने भारतीय पैरा एथलीट्स से की बात

नई दिल्ली, 1 सितंबर। पीएम मोदी ने रविवार को पेरिस पैरालिंपिक 2024 में पदक जीतने वाले एथलीट्स से फोन पर बात की और उनके प्रयासों को सराहा। अधिकारियों के अनुसार, पीएम ने इस दौरान मोना अग्रवाल, प्रीति पाल, मनीष नरवाल और रुबीना फ्रांसिस से बात की। इस दौरान पीएम ने सभी एथलीट्स को बधाई दी और कहा कि उन्होंने अपने प्रदर्शन से देश को गौरवान्वित किया है। वहीं अधिकारियों ने बताया कि पीएम मोदी ने अर्चन लेखरा को उनके आगे की स्पर्धा के लिए शुभकामनाएं दीं। बता दें कि, इस दौरान अर्चन पीएम से बात नहीं कर पाई क्योंकि उनके अन्य स्पर्धा में हिस्सा ले रही थीं। पदक ने पेरिस पैरालिंपिक में अब तक पांच पदक अपने नाम किए हैं। जिसमें एक गोल्ड पदक भी शामिल है। अर्चन लेखरा ने महिलाओं की 10 मीटर एयर राइफल स्टैंडिंग एचएच 1 स्पर्धा में भारत को गोल्ड मेडल दिलाया था। जबकि मोना ने इसी स्पर्धा का कांस्य अपने नाम किया था। वहीं, पुरुषों की 10 मीटर एयर पिस्टल एसएच 1 स्पर्धा में मनीष नरवाल ने रजत पदक जीता था। इसके अलावा प्रीति पाल ने महिलाओं की 100 मीटर टी35 स्पर्धा और रुबीना फ्रांसिस ने महिला 10 मीटर एयर पिस्टल एसएच 1 में कांस्य पदक जीता।

रामकृष्ण, अर्चन, सिद्धार्थ मिश्रित निशानेबाजी स्पर्धा से हुए बाहर

पेरिस, 1 सितंबर। भारतीय निशानेबाज श्रीहर्ष देवरेड्डी रामकृष्ण रविवार को पेरिस पैरालिंपिक खेलों की निशानेबाजी स्पर्धा के मिश्रित 10 मीटर एयर राइफल प्रोन एसएच2 में फाइनल में जगह बनाने से चूक गए। रामकृष्ण ने क्वालीफायर राउंड में 630.2 अंकों के साथ 26वें स्थान पर रहे एवं पैरालिंपिक अभियान से बाहर हो गए। इससे पहले भारतीय पैरा निशानेबाज अर्चन लेखरा और सिद्धार्थ बाबू रविवार को पैरा निशानेबाजी की मिश्रित 10 मीटर एयर राइफल प्रोन एसएच1 क्वालिफिकेशन से बाहर हो गई थी। मिश्रित 10 मीटर एयर राइफल प्रोन एसएच1 निशानेबाजी स्पर्धा जीतने वाली अर्चन 632.8 के स्कोर के साथ 11वें स्थान पर रही। सिद्धार्थ 628.3 अंकों के साथ 28वें स्थान मिला। उल्लेखनीय है कि इस सप्ताह अर्चन ने 10 मीटर एयर पिस्टल एसएच1 वर्ग की स्पर्धा में शानदार प्रदर्शन करते हुए स्वर्ण पदक जीता था।

नौकायान: अनीता और नारायण की जोड़ी फाइनल में हारी

पेरिस, 1 सितंबर। भारतीय नौकायान की मिश्रित युगल जोड़ी अनीता और के नारायण को रविवार को पेरिस पैरालिंपिक 2024 खेलों की रोइंग पीआर3 मिश्रित युगल की स्पर्धा के फाइनल में हार का सामना करना पड़ा। आज खेले गए मुकाबले में भारतीय जोड़ी ने फाइनल बी में 8:16.96 के समय के साथ दूसरा स्थान प्राप्त किया और कुल मिलाकर आठवां स्थान पर रही। इस हार के साथ इन दोनों का पैरालिंपिक में अभियान समाप्त हो गया। अनीता और के. नारायण ने पहली बार पैरालिंपिक में देश का प्रतिनिधित्व किया था।

मिराज के पैरों में फंसी गेंद तो रिजवान ने की फनी हरकत

नई दिल्ली, 1 सितंबर। पाकिस्तान और बांग्लादेश के बीच दूसरा टेस्ट मैच रावलपिंडी के मैदान पर खेला जा रहा है। रविवार की मुकाबले के तीसरे दिन पाकिस्तान के विकेटकीपर बल्लेबाज मोहम्मद रिजवान ने एक फनी हरकत की। उन्होंने मेहदी हसन मिराज के साथ कुछ ऐसा किया, जिसे देखकर शायद आप भी मुस्करा दें। यह नजारा अबरार अहमद द्वारा डाले गए 30वें ओवर में देखने को मिला, जिसका वीडियो पीसीबी ने सोशल मीडिया पर शेयर किया। दरअसल, मिराज ने 30वें ओवर की चौथी गेंद को डिफेंड किया। गेंद उनके पैरों में फंस गई। मिराज को लगा कि गेंद दूर गई है तो वह इधर-उधर देखने लगे। तभी रिजवान पीछे से आए और मस्ती करते हुए बांग्लादेशी खिलाड़ी को हटाने की कोशिश की। मिराज ने अपनी जगह खड़े रहने का प्रयास किया। इसके बाद, रिजवान और मिराज हंसने लगे। रिजवान ने गेंद उठाकर अबरार की ओर फेंक दी। रिजवान ने मिराज को लगे भी लगाया। बता दें कि मिराज ने तीसरे दिन मुश्किल हालात में शानदार बल्लेबाजी की। उन्होंने 124 गेंदों में 78 रन की पारी खेली, जिसमें 13 चौके और एक छक्का शामिल है। मिराज ने लिटन दास के साथ सातवें विकेट के लिए 165 रन की मजबूत पार्टनरशिप की थी। लिटन ने 228 गेंदों का सामना किया और 138 रन जुटाए। उन्होंने 13 चौके और 4 सिसम ठोके थे। यह उनके टेस्ट करियर का चौथा और पाकिस्तान के खिलाफ दूसरा शतक है।

देश के चार हिस्सों में खेला जायेगा इंटरकॉन्टिनेंटल कप

हैदराबाद, 1 सितंबर। इंटरकॉन्टिनेंटल कप टूर्नामेंट का मंगलवार से शुरु हो रहा चौथा संस्करण देश के चार अलग-अलग हिस्सों में खेला जायेगा। तीन से नौ सितंबर तक चलने वाले इस टूर्नामेंट में 16 साल बाद हैदराबाद में आयोजित होगा। जीएमसी बालयोगी एथलेटिक स्टेडियम में तेलंगाना मॉरीशस और सीरिया की मेजबानी करेगी। इसके अलावा मुंबई, अहमदाबाद और भुवनेश्वर में मैच खेले जायेंगे। नवनियुक्त मुख्य कोच मनोतो मार्केज के नेतृत्व में पिछले अनुभवों को भूला कर भारतीय फुटबॉल टीम नई शुरुआत करेगी। उनका लक्ष्य अगले साल मंच में होने वाले क्वालीफाई मुकाबलों के जरिए भारतीय टीम को एएफसी एशियाई कप 2027 के लिए क्वालीफाई करना है।



डब्ल्यूबीबीएल में छह भारतीय क्रिकेट महिला खिलाड़ी चयनित

नई दिल्ली, 1 सितंबर। 27 अक्टूबर से शुरू होने वाली आगामी महिला बिग बैश लीग में भारत की 6 महिला क्रिकेटर्स को चुना गया है। इस लिस्ट में टीम इंडिया की उपकप्तान स्मृति मंधाना को एडिलेड स्ट्राइकर्स ने पहले ही मंधाना के साथ अनुबंध कर लिया था। दयालन हेमलता पर्य स्कॉर्चर्स की टीम से जुड़ेगी। टॉप क्रम की ये

बल्लेबाज पहली बार इस लीग का हिस्सा होंगी। विनोदतनी पर-बल्ले बाज यास्तिका भाटिया भी में डेब्यू करेंगी। वह मेलबर्न स्टार्स टीम के साथ जुड़ेगी। भारतीय हरफनमौला दीपति शर्मा भी इस टीम का हिस्सा है। तेज गेंदबाजी के साथ बल्ले से योगदान देने के लिए जानी जाने वाली शिखा पांडे

को ब्रिस्बेन हीट ने चुना है। वह पूरे सत्र के लिए उपलब्ध रहेंगी क्योंकि वह भारत की टी20 विप्रव कप टीम का हिस्सा नहीं है। वह ब्रिस्बेन हीट की टीम में जेमिमा रोड्रिग्स के साथ शामिल हुई हैं। डब्ल्यूबीबीएल 27 अक्टूबर को एडिलेड स्ट्राइकर्स और ब्रिस्बेन हीट के बीच मैच के साथ शुरू होगा।

वर्ल्ड रिकॉर्ड बनने पर आयुष बडोनी को नहीं था यकीन



नई दिल्ली, 1 सितंबर। उत्तरी दिल्ली स्ट्राइकर्स की खिलाफ रिकॉर्ड 19 छक्के लगाने वाले साउथ दिल्ली सुपरस्टार्स के कप्तान आयुष बडोनी का मानना है कि दिल्ली प्रीमियर लीग (डीपीएल) मैच में अपनी शानदार टाईमिंग के दम पर वह 55 गेंद में 165 रन की रिकॉर्डतोड़ पारी खेलने में सफल रहे। दायें हाथ के 24 साल के इस खिलाड़ी को ताबड़तोड़ पारी के दम पर साउथ दिल्ली सुपरस्टार्स ने शनिवार को खेले गे मैच को 112 रन से जीतकर सेमीफाइनल का टिकट कटाया।

बडोनी ने इस दौरान सलामी बल्लेबाज प्रियांशु आर्य (120) के साथ दूसरे विकेट के लिए 286 रन की साझेदारी कर टी20 क्रिकेट का नया रिकॉर्ड बनाया। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में लखनऊ सुपरजायंट्स के लिए खेलने वाले बडोनी ने 19 छक्के जड़े जो टी20 क्रिकेट का नया रिकॉर्ड है।

टी20 मैच की किसी पारी में सबसे ज्यादा छक्के लगाने का रिकॉर्ड इससे पहले संयुक्त रूप से वेस्टइंडीज के क्रिस गेल और एस्टोनिया के साहिल चौहान के नाम था। दोनों बल्लेबाजों ने एक समान 18 छक्के लगाये थे।

बडोनी से 'पीटीआई-वीडियो' से कहा, " मैं बस गेंद को अच्छी तरह से हिट करने पर ध्यान दे रहा था, मैंने कभी नहीं सोचा था कि मैं एक पारी में 19 छक्के लगाऊंगा। मैं सिर्फ गेंद को टाईमिंग पर ध्यान देता हूँ और गेंद को जोर से मारने की कोशिश नहीं करता।" इस पारी के बाद आईपीएल की आगामी मेगा नीलामी में बडोनी के लिए कई फ्रेंचाइजी टीमों बोली लगाएंगी। इस युवा बल्लेबाज ने कहा, " मैं अभी (आईपीएल) मेगा नीलामी के बारे में नहीं सोच रहा हूँ। एक कप्तान के तौर पर मेरा ध्यान फिलहाल डीपीएल जीतने पर है।"

अर्चन लेखरा, सिद्धार्थ बाबू और श्रीहर्ष देवरेड्डी फाइनल के लिए क्वालीफाई नहीं कर पाये

नई दिल्ली, 1 सितंबर। भारतीय निशानेबाज अर्चन लेखरा पैरालिंपिक खेलों की मिश्रित 10 मीटर एयर राइफल प्रोन (एसएच1) स्पर्धा में रविवार को यहाँ 11वें जबकि सिद्धार्थ बाबू 28वें स्थान पर रहे और इस तरह से फाइनल के लिए क्वालीफाई नहीं कर पाए। मिश्रित 10 मीटर एयर राइफल प्रोन (एसएच2) क्वालीफिकेशन में श्रीहर्ष देवरेड्डी रामकृष्ण 630.2 के कुल स्कोर के साथ 26वें स्थान पर रहे।अर्चन 10 मीटर एयर राइफल स्टैंडिंग एसएच1 में ऐतिहासिक स्वर्ण पदक जीतने के अपने प्रदर्शन को नहीं दोहरा पाई और अच्छी शुरुआत के बावजूद 628.8 अंक के कुल स्कोर के साथ फाइनल में जगह बनाने में नाकाम

रही। सिद्धार्थ ने 628.3 का स्कोर किया। अर्चन के छह सीरीज में अंकों का क्रम 105.7, 106.0, 104.1, 106.0, 104.8, 106.2, जबकि सिद्धार्थ का स्कोर 104.6, 103.8, 105.7, 104.9, 103.6, 105.7 रहा। अर्चन ने शुरुआत को महिलाओं की 10 मीटर एयर राइफल (एसएच1) स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीता था। वह लगातार दो पैरालिंपिक में स्वर्ण पदक जीतने वाली पहली भारतीय महिला खिलाड़ी बनी थी। उन्होंने विश्व रिकॉर्ड के साथ अपने हिताब का बचाव किया था। एसएच1 में खिलाड़ी बिना किसी मुश्किल के बंदूक पकड़ सकते हैं तथा खड़े होकर या बैठकर निशाना लगा सकते हैं।

40वां शतक लगाकर अजिंक्य रहाणे ने फिर खटखटाया भारतीय टीम का दरवाजा

नई दिल्ली, 1 सितंबर। भारत के अनुभवी बल्लेबाज अजिंक्य रहाणे के 40वें प्रथम श्रेणी शतक की बढौलत लीसेस्टरशर रविवार को काउंटी चैम्पियनशिप डिवीजन दो के मैच में ग्लेमोर्गन के खिलाफ अंतिम दिन हार से बचने के लिए कड़ा संघर्ष कर रही है। रहाणे ने अपनी पारी के दौरान 11वें चौके और एक छक्का लगाया। उन्होंने साथ ही ऑस्ट्रेलिया के पीटर हैड्सकॉम्ब के साथ चौथे विकेट के लिए 183 रन की महत्वपूर्ण साझेदारी निभाई। हैड्सकॉम्ब चार दिवसीय मैच के अंतिम दिन लंच तक 94 रन पर बल्लेबाजी कर रहे हैं। रहाणे और हैड्सकॉम्ब की लीसेस्टरशर की अंतरराष्ट्रीय जोड़ी मैच बचाने के उद्देश्य से डटी रही। रहाणे ने 192 गेंद में 102 रन बनाए। अजिंक्य रहाणे को लंच ब्रेक से पहले पाई-टायम ऑफ स्पिनर किरण कार्लसन ने आउट किया। इससे पहले ग्लेमोर्गन के कोलिन इंग्राम ने नाबाद 257 रन की करियर की सर्वश्रेष्ठ पारी खेली जिससे उसने पहली पारी नौ विकेट पर 550 रन के स्कोर पर घोषित की।



बेरोजगार खिलाड़ियों को हॉकी इंडिया देगा दो लाख

लखनऊ, 1 सितंबर। हॉकी इंडिया ने भारतीय पुरुष और महिला संभावित कोर ग्रुप के बेरोजगार खिलाड़ियों को दो लाख रुपए की आर्थिक सहायता देगा ताकि वह अपने करियर पर पूर्ण ध्यान केंद्रित कर सकें। यह फैसला रविवार को लखनऊ में आयोजित 14वां हॉकी इंडिया कांग्रेस में लिया गया। बैठक में यह भी फैसला लिया गया कि हॉकी इंडिया फिर से हॉकी इंडिया लीग की शुरुआत करेगा जिसमें पहली बार महिलाओं की भी लीग होगी।

यह फैसला हॉकी इंडिया के अध्यक्ष दिलीप टिकरत, महासचिव भोलानाथ, कोषाध्यक्ष शेखर, क. मनोहरन, कार्यकारी निदेशक कर्मांडर आरके श्रीवास्तव सहित भारतीय हॉकी टीम की चयन समिति के चेयरमैन डॉ. आरपी सिंह को मौजूदगी में हुई एजीएम में लिया गया। इसी के साथ वार्षिक साधारण सभा (एजीएम) में हॉकी इंडिया के संस्थापक सदस्य डा.आनन्देश्वर पाण्डेय (महासचिव, उत्तर प्रदेश ओलंपिक संघ) को खेल के प्रसार में उनके योगदान के लिए सम्मानित भी किया गया।

सरकार की खेल नीति से प्रतिभावान खिलाड़ियों को मिला मंच: योगी

लखनऊ, 1 सितंबर। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने रविवार को कहा कि सरकार की खेल पॉलिसी से प्रदेश के प्रतिभावान खिलाड़ियों को मंच मिलने के साथ उन्हें प्रोत्साहित भी किया जा रहा है। हॉकी इंडिया जूनियर पुरुष इंटर जोन चैम्पियनशिप-24 के उद्घाटन समारोह में योगी ने कहा कि इस चैम्पियनशिप में छह टीमों एक सप्ताह तक मैच खेलेंगे। यह खिलाड़ियों के लिए नया अनुभव और अवसर है क्योंकि पहले यह सुविधाएं नहीं थी। इससे कभी-कभी लगता था कि राष्ट्रीय खेल अपने ही घर में उपेक्षित है, लेकिन अब उपेक्षा नहीं बल्कि नये जोश और भरोसे के साथ आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि पिछले दो ओलंपिक टोक्यो और पेरिस में

भारतीय हॉकी टीम ने अपना परचम लहाराया है। इसमें दोनों बार भारतीय टीम का हिस्सा रहे खिलाड़ी ललित उपाध्याय को पिछली बार ही यूपी पुलिस में डिप्टी एसपी के पद पर तैनाती हुई थी। वहीं इस बार ओलंपिक में अपना शानदार प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ी चैम्पियनशिप-24 के उद्घाटन समारोह में योगी ने कहा कि इस चैम्पियनशिप में छह टीमों एक सप्ताह तक मैच खेलेंगे। यह खिलाड़ियों के लिए नया अनुभव और अवसर है क्योंकि पहले यह सुविधाएं नहीं थी। इससे कभी-कभी लगता था कि राष्ट्रीय खेल अपने ही घर में उपेक्षित है, लेकिन अब उपेक्षा नहीं बल्कि नये जोश और भरोसे के साथ आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि पिछले दो ओलंपिक टोक्यो और पेरिस में

भारतीय हॉकी टीम ने अपना परचम लहाराया है। इसमें दोनों बार भारतीय टीम का हिस्सा रहे खिलाड़ी ललित उपाध्याय को पिछली बार ही यूपी पुलिस में डिप्टी एसपी के पद पर तैनाती हुई थी। वहीं इस बार ओलंपिक में अपना शानदार प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ी चैम्पियनशिप-24 के उद्घाटन समारोह में योगी ने कहा कि इस चैम्पियनशिप में छह टीमों एक सप्ताह तक मैच खेलेंगे। यह खिलाड़ियों के लिए नया अनुभव और अवसर है क्योंकि पहले यह सुविधाएं नहीं थी। इससे कभी-कभी लगता था कि राष्ट्रीय खेल अपने ही घर में उपेक्षित है, लेकिन अब उपेक्षा नहीं बल्कि नये जोश और भरोसे के साथ आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि पिछले दो ओलंपिक टोक्यो और पेरिस में

भारतीय हॉकी टीम ने अपना परचम लहाराया है। इसमें दोनों बार भारतीय टीम का हिस्सा रहे खिलाड़ी ललित उपाध्याय को पिछली बार ही यूपी पुलिस में डिप्टी एसपी के पद पर तैनाती हुई थी। वहीं इस बार ओलंपिक में अपना शानदार प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ी चैम्पियनशिप-24 के उद्घाटन समारोह में योगी ने कहा कि इस चैम्पियनशिप में छह टीमों एक सप्ताह तक मैच खेलेंगे। यह खिलाड़ियों के लिए नया अनुभव और अवसर है क्योंकि पहले यह सुविधाएं नहीं थी। इससे कभी-कभी लगता था कि राष्ट्रीय खेल अपने ही घर में उपेक्षित है, लेकिन अब उपेक्षा नहीं बल्कि नये जोश और भरोसे के साथ आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि पिछले दो ओलंपिक टोक्यो और पेरिस में

एशियाई संघ ने आईबीए के पक्ष में मतदान किया, मुक्केबाजी का भवष्य अधर में लटका

नई दिल्ली, 1 सितंबर। मुक्केबाजी का ओलंपिक में भविष्य पहले ही अधर में लटका है और अब इस खेल की एशियाई संचालन संस्था ने निर्लंबित अंतरराष्ट्रीय मुक्केबाजी संघ (आईबीए) के पक्ष में मतदान करके उसकी पुश्तिलें बढ़ा दी हैं। गुप्त मतदान के जरिए किए गए मतदान में 21 देशों ने आईबीए के साथ बने रहने के पक्ष में जबकि 14 देशों ने इस खेल के संचालन के लिए गठित की गई नई संस्था वर्ल्ड बॉक्सिंग में शामिल होने के पक्ष में मतदान किया।

भारत के अलावा जिन अन्य देशों ने मतदान में भाग लिया उनमें बहरीन, भूटान, ब्रुनेई, कंबोडिया, चीन, चीनी ताइपे, तिमोर लेस्ते, हांगकांग, इंडोनेशिया, ईरान, इराक, जापान, जॉर्डन, कजाकिस्तान, किर्गिस्तान, लाओस, लेबानन, मकाऊ, मलेशिया, म्यांमार, नेपाल, पाकिस्तान, फिलिपींस, फिलीपींस, कतर, सऊदी अरब, सिंगापुर, श्रीलंका, सीरिया, ताजिकिस्तान, थाईलैंड, तुर्कमेनिस्तान, संयुक्त अरब अमीरात, उज्बेकिस्तान, वियतनाम और यमन शामिल थे। भारत ने पर्यवेक्षक के रूप में भाग लिया।

हरमनप्रीत को नहीं मिला डब्ल्यूबीबीएल में अनुबंध

सिडनी, 1 सितंबर। भारतीय महिला क्रिकेट टीम की कप्तान हरमनप्रीत कौर को ऑस्ट्रेलिया में खेले जाने वाली वीमस विश्व बैश लीग (डब्ल्यूबीबीएल) के आगामी सत्र में किसी भी टीम से कोई अनुबंध नहीं मिला है। हरमनप्रीत की पुरानी टीम मेलबर्न रेनेगेड्स के पास उन्हें खरीदने का अवसर था लेकिन उन्होंने हरमनप्रीत का चयन नहीं किया। लीग के आगामी सत्र में जेमिमा रोड्रिग्स, दीपति शर्मा सहित कुल छह भारतीय खिलाड़ी भाग लेंगी। डब्ल्यूबीबीएल ड्राफ्ट में कुल पांच भारतीय खिलाड़ियों को चुना गया है।

रॉड्रिग्स को ब्रिस्बेन हीट ने अपनी टीम में शामिल किया जबकि दीपति को मेलबर्न स्टार्स ने अपने साथ जोड़ा। रॉड्रिग्स और दीपति दोनों को उनकी टीमों ने प्लेटिनम राउंड में खरीदा किया। दूसरे राउंड में शिखा पांडे को ब्रिस्बेन हीट ने अपने 15वें पिक खिलाड़ी के तौर पर ड्राफ्ट कर लिया। रॉड्रिग्स और शिखा दोनों ही डब्ल्यूपीएल (दिल्ली कैपिटल्स) और डब्ल्यूसीपीएल (ट्रिनबैगो नाइट राइडर्स) की टीम मेंट जेस जॉनसन के साथ खेलती नजर आएंगी।



आईबीए का अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) के साथ विवाद चल रहा है। आईओसी ने टोक्यो और पेरिस खेलों के लिए ओलंपिक खेलों में मुक्केबाजी को शामिल करने को लेकर परेशानियां बढ़ गई हैं।

युवराज सिंह के पिता योगराज ने धोनी पर लगाए गंभीर आरोप

बेटे को भारत रत्न देने की मांग की

नई दिल्ली, 1 सितंबर। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व खिलाड़ी युवराज सिंह के पिता योगराज सिंह ने एक बार फिर से एमएस धोनी पर गंभीर आरोप लगाए हैं। साथ ही उन्होंने कहा कि धोनी ने उनके बेटे युवराज सिंह का क्रिकेट करियर बर्बाद कर दिया। उन्होंने कहा कि वह भारत के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज धोनी को कभी माफ नहीं करेंगे क्योंकि उनका बेटा टीम के लिए टीम के लिए 5-6 साल और खेल सकता था।

युवराज सिंह के पिता योगराज सिंह पहले भी अपने बेटे के क्रिकेट करियर में तौर पर ड्राफ्ट कर लिया। रॉड्रिग्स और शिखा दोनों ही डब्ल्यूपीएल (दिल्ली कैपिटल्स) और डब्ल्यूसीपीएल (ट्रिनबैगो नाइट राइडर्स) की टीम मेंट जेस जॉनसन के साथ खेलती नजर आएंगी।



उन्होंने कहा कि धोनी इतना बड़ा क्रिकेटर है, लेकिन उसने युवराज सिंह के साथ कुछ भी अच्छा नहीं किया। जो स्विच यूटचयूब चैन से बात करते हुए योगराज ने कहा कि मैं एमएस धोनी को माफ नहीं करूंगा और उसे आईने में अपना चेहरा देखा चाहिए। योगराज ने आगे कहा कि वह बहुत बड़ा क्रिकेटर है, लेकिन उसने मेरे बेटे के खिलाफ जो कुछ किया है। वह सब अब सामने आ रहा है, उसे कहा कि धोनी को आईने में अपना चेहरा देखा चाहिए।

मोहम्मद अमान 18 साल में बने भारतीय अंडर-19 टीम के कप्तान

नई दिल्ली, 1 सितंबर। बीसीसीआई ने शनिवार को ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे और टी20 सीरीज के लिए भारतीय अंडर-19 टीम का ऐलान कर दिया है। जहां उत्तर प्रदेश के मोहम्मद अमान को टीम का कप्तान बनाया गया है, साथ ही राहुल द्रविड़ के बेटे समित ड्रविड़ को भी इस टीम में मौका मिला है। अमान का भारतीय अंडर-19 टीम का कप्तान बनने का सफर संघर्षों भरा रहा है। 16 साल की उम्र में ही उनके माता-पिता का निधन हो गया जिसके बाद उनके तीन छोटे भाई बहनों की जिम्मेदारी उनपर आ गई। अमान के सिर से माता-पिता का साया छिन्ने के बाद वो अनाथ हो गए। इतनी कम उम्र में मिला ये गम किसी



को भी तोड़ने के लिए काफी होता है। लेकिन अमान ने हिम्मत नहीं हारी और अपने क्रिकेट के सपने को न सिर्फ पूरा किया, बल्कि भारतीय अंडर-19 वनडे क्रिकेट टीम के कप्तान भी हुए। माता-पिता के निधन के बाद अमान के पास दो ही रास्ते थे या तो क्रिकेट खेलना जारी रखें या अपने सपने को छोड़कर परिवार की जिम्मेदारी उठाने के लिए कोई छोटी-मोटी नौकरी करें। लेकिन मजबूत इच्छाशक्ति और संघर्ष का जज्बा काम आए और आज वो भारतीय अंडर-19 क्रिकेट टीम के कप्तान बने, जो अगले महीने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ वनडे सीरीज के लिए चार दिवसीय मैच भी खेलेंगे।

7 माह की प्रेनैट ब्रिटेन की आर्चर जोड़ी ग्रिनहम ने रचा इतिहास

नई दिल्ली, 1 सितंबर। पेरिस पैरालिंपिक 2024 में शनिवार को ब्रिटेन की तीरंदाज जोड़ी ग्रिनहम ने इतिहास रच दिया है। जिसके बाद उनकी हर तरफ चर्चा हो रही है। दरअसल, जोड़ी ग्रिनहम सात महीने की गर्भवती हैं और उन्होंने ब्रॉन्ज मेडल अपने नाम किया। जोड़ी की उम्रमाई है कि उनकी उपलब्धि कई अन्य महिलाओं को प्रेरित करेगी। बता दें कि, जोड़ी ग्रिनहम जब पैदा हुईं तब उनके बच्चे हाथ में उंगलियां नहीं थीं। केवल आधा अंगुठा था। मौजूदा समय में उनका दो साल का एक बच्चा है। इससे पहले वह तीन बार गर्भवती होकर मां नहीं



मुश्किल है। जोड़ी ग्रिनहम को सेमीफाइनल मैच के दौरान काफी दिक्कत हुई। इस मुकाबले के दौरान उनका बच्चा हिल डुल रहा था और वह हार गई। पैरालिंपिक में मेडल जीतने से पहले जोड़ी ने पिछला वीकेंड पेरिस के एक अस्पताल में बिताया था, क्योंकि उनका बच्चा हिल नहीं रहा था। उनके बच्चे के दिल की लगातार गिरगिरा चल रही थी। इसके ट्रेनिंग के दौरान वह बच्चे के अप्रत्याशित मूवमेंट को लेकर भी तैयारी कर रही थीं। वह अब अपने बच्चे को बता सकेंगी कि वह दुनिया में आने से पहले ही पोडियम पर पहुंच गया था।

जो युवाओं को नई ऊर्जा प्रदान करेगा। प्रदेश के हर गांव में खेल का मैदान बनाने की प्रक्रिया तेजी से चल रही है। प्रदेश के हजारों गांवों में खेल के मैदान बन चुके हैं। वहीं 825 विकासखंडों में मिनी स्टेडियम और हर जगह में खेल प्रोत्साहित करने के साथ खेलों को अडॉप्ट किया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि उनकी सरकार अब तक 500 से अधिक खिलाड़ियों अलग-अलग सेवा में सरकारी नौकरी दे चुकी है। सरकार इसे आगे भी जारी रखेगी। उन्होंने कहा कि यह लक्ष्य संजोग है, जो उत्तर प्रदेश में जूनियर हॉकी चैम्पियनशिप, उत्तर प्रदेश लीग क्रिकेट और सोमवार से केडी सिंह बाबू स्टेडियम में फुटबॉल मैच शुरू होने जा रहा है। यह खेल के प्रति हमारा नया सकारात्मक दृष्टिकोण है,

जो युवाओं को नई ऊर्जा प्रदान करेगा। प्रदेश के हर गांव में खेल का मैदान बनाने की प्रक्रिया तेजी से चल रही है। प्रदेश के हजारों गांवों में खेल के मैदान बन चुके हैं। वहीं 825 विकासखंडों में मिनी स्टेडियम और हर जगह में खेल प्रोत्साहित करने के साथ खेलों को अडॉप्ट किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि उनकी सरकार अब तक 500 से अधिक खिलाड़ियों अलग-अलग सेवा में सरकारी नौकरी दे चुकी है। सरकार इसे आगे भी जारी रखेगी। उन्होंने कहा कि यह लक्ष्य संजोग है, जो उत्तर प्रदेश में जूनियर हॉकी चैम्पियनशिप, उत्तर प्रदेश लीग क्रिकेट और सोमवार से केडी सिंह बाबू स्टेडियम में फुटबॉल मैच शुरू होने जा रहा है। यह खेल के प्रति हमारा नया सकारात्मक दृष्टिकोण है,